

浮世绘

他们是大佬 他们也可以很吊丝

全新真人秀《赢在中国蓝天碧水间》今晚开播 12位知名企业家的“喜怒哀乐”被真实还原



李静

联想控股公司董事长柳传志、华远地产股份有限公司董事长任志强、万通投资控股股份有限公司董事长冯仑、北京优视网络科技有限公司的创始人王利芬……千万不要以为这是什么商业论坛,这样阵势的电视节目也可以有。即将于今天22:00登陆江苏卫视的《赢在中国蓝天碧水间》昨天在北京举行了发布会,除制片人王利芬和12位参赛企业家全线出席外,这档节目也受到了商界大腕们的瞩目,让发布会现场俨然成了一次商界大佬的聚会。

在老百姓心中始终是“高帅富”的大佬们,却在节目中转变成了“吊丝”。昨天12位大佬选手在发布会上自我剖白,诉说了节目中的各种体验。

现代快报记者 陆一夫

全景扫描

企业家的真实一面将被展现

继草根真人秀、明星真人秀之后,企业家真人秀也来了。此次《赢在中国蓝天碧水间》将目标锁定在了创业成功的企业家身上。节目制作人王利芬说:“这档节目参加的选手是12个成功的企业家,他们和艺人不一样,参加节目都是拿出最真实的一面,会呈现出像电视剧里那种精彩的故事。另外节目中所体现的,不是简单的商业任务,而是展示了比商学院MBA更实用的方法,用普通观众看得懂的方式。”

记者了解到,这次节目选手均是国内著名的商界精英,包括零点研究咨询集团董事长袁岳、慈铭体检集团总裁韩小红、乐蜂网创始人李静、音悦Tai创始人CEO张斗、航管家创始人、CEO王江、毛戈平化妆集团董事长兼CEO汪小菲,以及来自依文集团董事长夏华,合润麟(北京)食品有限公司董事长汪小菲,58同城CEO姚劲波,汽车之家创始人、总裁李想,博洛尼家居集团创始人CEO蔡明,盘石网盟广告创始人CEO田宁。

今晚看点

夏华哭了,小菲怒了

今晚播出的首期节目中,汪小菲作为任务发布者,交给两队的任务是售卖他旗下的合润麟私家茶饮料。在挑选售卖地点的时候,碧水队的队长夏华用了一个小计谋,为队员们争取到了有利的地点,大家也士气满满。

在任务执行过程中,夏华这个女性队长,在售卖现场表现出不输男性的魄力,她一边观察着售卖情况,一边和队员们沟通,及时改变销售方针;还要兼顾饮料的补货问题……夏华表现出了非凡的领导才能。然而在任务结束后的小组讨论中,夏华却两度落泪,甚至想要退出,这又是为什么呢?

作为任务发布者汪小菲,在对两队的任务完成情况进行点评时遭到了部分BOSS的质疑。在交涉时,汪小菲被许多BOSS“集火”攻击,最终他拍案离去,并透露了退赛的意向。到底是什么样的语言激怒了他呢?

大佬语录

王利芬:汪小菲不是富二代,公子哥。给我的印象差别很大,他非常值得人信任,他答应的事就一定会做好,很有担当。

汪小菲:有段时间,我不敢做自己,担心如果有意见别人会说,你怎么那么大牌气啊,你就是一富二代!

李静:觉得我不喜欢他(毛戈平),一聊我才知道头两期我都把他压得快崩溃了。我自己完全不知道。

毛戈平:一般情况下参加节目都有钱,其实这档节目我们都没有报酬,另外为了完成节目里的任务,大家还要贴钱。

特写直击

汪小菲:担心别人叫我富二代

说起汪小菲的加盟,王利芬向记者说出了来龙去脉,“其实我和小菲的母亲张兰是好朋友,也跟小菲见过几次面。有一次小菲给我微博发私信,说他的公司要上市,还想给我送些他的茶。我说你快递过来就行了呗,结果他自己抱着一箱茶来了。我本来也不想让他参加,那时候就剩一个名额了。我说要不然小菲你试试吧,正好你也创业半年了。他就答应了。”

汪小菲此前在媒体上的出现

多半是和八卦有关,人们更倾向于把他定义为“富二代”,而不是“企业家”。昨天汪小菲在发布会上也发表了自己的看法,“这一两年,我在从俏江南逐渐淡出。在很多人眼中,我是不学无术的富二代,坐享其成,有时候我差点都要接受他们的看法,直到我接受王利芬老师的邀请。一来呢,是想挑战一下;二来呢,也是想和其他优秀的企业家学习一下。有段时间,我不敢做自己,担心如果有意见别人会说,你怎么

那么大脾气啊,你就是一富二代!这个节目录制的过程中,激发了我这么多年积累在身上的能量,也挖掘了很多掩埋的优点。”

太太太S对他参赛有什么样的意见?“她一直很支持我,也给出很多意见。我现在就特别想和她两个人边看节目边聊天。”



汪小菲

李静:曾把毛戈平压得快崩溃

李静是12位BOSS中公认的最具有电视表现力的一位,这归因于她多年的电视主持、制作经历。但就是这么一个内行,在节目中也弄晕了。“我做了十五年的电视,没见过一个节目里,选手一人一台摄像机跟拍。身上的麦克风除了睡觉和上厕所外,都开着。所以我们在节目里真不是演的。”

在录制过程中,李静非常担心自己的形象。“我这么多年也没负面新闻,但是真人秀节目是会把人放大的。我那天看片子,(韩)小红跟我下了个任务,我答应了,然后

随手就拿粉饼补了补妆。这在平时很正常,但是在电视上人家会觉得我不拿她当回事。”

在昨天放映的片花中,经常有BOSS们因为意见不一而红脸、争吵的时刻。记者注意到,在昨天的发布会上,李静和毛戈平坐在一起,有说有笑。但李静在台上说:“有一次我俩去逛街,我搭着他肩膀。他说‘你不是讨厌我吗?’毛戈平觉得我不喜欢他,一聊我才知道头两期我都把他压得快崩溃了。如果不是参加这个节目,我是不会意识到我会压抑到周围的人。”

杨丽萍来宁 直言不拒绝商业



前晚,被外界冠以“舞蹈诗人”称号的中国著名舞蹈家杨丽萍现身中航樾府2013新品发布会。有记者问道:“这种商业行为会不会影响到艺术?”杨丽萍称:“我不拒绝商业,艺术没那么脆弱,给我再多的钱,我也不会迷失自己的方向。”

快播报

伊能静、潘粤明、胡可明天来宁

明天(9月17日),伊能静、潘粤明、胡可等将来南京,为将于18日上映的电影《帝国秘符》接受媒体采访。记者获悉,当天他们还将到达幸福蓝海国际影城南京商厦店等多家影城与南京观众见面。记者采访该影城经理获悉,当天这家影城的明星见面会安排在下午3点20分,起先他们觉得这个点很多人都在上班,这场见面会会上座率不会太高,但没想到报名人数爆棚。

现代快报记者 沈梅

29场精品演出 齐聚“秋之演出季”

记者了解到,江苏省演艺集团将在9月20日拉开秋之演出季帷幕。其中,观众们能够欣赏到29场各具特色的精品演出。包括戏曲、交响、民乐、合唱、话剧等多个艺术门类。在9月20日的首场演出中,江苏省演艺集团交响乐团携手爱之旅合唱团为大家带来《永远的威尔第》——纪念世界歌剧大师威尔第诞辰200周年歌剧音乐会。

记者了解到,除自有演出之外,江苏省演艺集团还将兄弟院团的经典剧目也纳入演出季之中,上海越剧院、京剧院、沪剧院和昆剧院将来宁。

现代快报记者 陆一夫

全省版 广告热线 025-84519772

有专利 有合作
有专利(汽车主动安全技术)可成产
值亿计,盈利千万级(乃至上市)的
科技项目(市场空白),公证包投产。
寻有合作力。18915993994 常

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

南京宏方物流
南京 ⇌ 北京 专线
承德、张家口、固安、廊坊、涿州
服务热线:13851613444 郑经理
电话:025-85571328, 85572328

华政物流
南京 ⇌ 威海、烟台
南京至全国各地
整车零担价低快
1851000209 刘
海阳、乳山、文登、荣成、石岛、莱西、莱阳、栖霞、龙口、蓬莱、招远
电话:025-84023668、85571383
13770760908、15951878336 王

南京希昌货运
南京 ⇌ 新疆 专线
新疆全境、乌鲁木齐、石河子、伊宁、克拉玛依
阿勒泰、库尔勒、阿克苏、喀什、哈密、奎屯
电话:15996277458 卢经理, 85078121

子函货运·诚聘 4.2-6.8M
厢货车驾驶员数名
南京 ⇌ 溧水 杭州 荆州
13813997510、18761677559

无锡迅速物流公司
无锡 ⇌ 新疆 全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222, 83858955